

## Благодарственное письмо

Хочу выразить глубокую признательность благотворительному фонду «Будь чудом» за стабильную материальную поддержку которая дает моему сыну Козлову Василию, рожденному с диагнозом «синдром Дауна» взросльть, приобретая все больше и больше достоинство.

В окружении своих сверстников с таким же диагнозом и без него, у Васи просыпается интерес к жизни. Новые люди, принимающие его с любовью, дают ему уверенность в завтрашнем дне.

Коллектив преподавателей школы студии АРТ ЙОГА методично подходят к организации занятий для наших детей. Занятия совершенствуются и меняются в зависимости от взросления наших деток. Задачи, которые ставятся перед ними, усложняются с каждой четвертью. Это особенно важно для меня, так как я воспитываю сына одна (вдова), и отношусь к нему как к малышу, недостаточно верю в его самостоятельность.

Еще раз сердечно вас благодарю за вашу щедрость и доброе сердце, за помощь нашим детям.

Желаю вам всяческих успехов в ваших благих делах, огромного здоровья, счастья и процветания Вам и вашим близким.

С уважением Ирина Николаевна.